



立即發佈：2024 年 5 月 1 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長、零售工人和小企業主慶祝新里程碑式保護措施，以解決有組織的零售盜竊行為

襲擊零售工人行為的新重罪處罰

企業主可獲得 500 萬美元的稅收抵免，用於安全攝像頭和其他防盜費用

4,020 萬美元用於紐約州警察局和地方執法部門的零售盜竊專門團隊

凱西·霍楚爾州長今天與一線零售工人和小企業主聯盟一起，慶祝新推出的針對有組織零售盜竊行為的保護措施，這些措施已與「25 財年州預算案」(FY25 State Budget) 一起簽署成法。這種綜合方法在每一個脆弱的領域為執法部門、檢察官和企業主提供更多權力。新的保護措施包括加大對於襲擊零售工人行為的刑事處罰力度，從輕罪提高到重罪，並包括 500 萬美元的稅收抵免，以幫助小企業主投資加強安全措施。霍楚爾州長的「25 財年州預算案」再次對公共安全進行歷史性投資，繼續推動三年來全州各地所取得的降低犯罪進展。

「我曾向零售工人和小企業主承諾為其提供保護措施，而這正是我們正在實施的工作。」**霍楚爾州長表示**。「我們正在紐約州對抗有組織的零售盜竊行為，動用全部法律力量支援州內企業和員工，讓他們重拾安全感，恢復內心平靜，集中精力做好自己的工作。」

霍楚爾州長的工作重點是打擊有組織的零售竊盜，因為犯罪數據顯示這些犯罪在過去六年中大幅增加。2017 年至 2023 年間，紐約市竊盜犯罪激增了 51%。同期，紐約市搶劫案、大額盜竊案和小額盜竊案增加了 86%。

2025 財政年度州預算包括霍楚爾州長打擊有組織的零售竊盜的五點計劃：

- **加重刑事處罰**，將攻擊零售工人的行為由輕罪升級為重罪。凡對正在執行工作的零售工人造成人身傷害者，將被處以這項新的重罪。

- 在檢察官提出竊盜指控時，**允許他們累加贓物價值**。預算允許合計不同商店的零售商品，以使在同一犯罪圖謀下盜竊的商品達到更高的盜竊門檻。
- **將銷贓行為定為違法行為**以追究第三方賣家的責任。使用任何網站或實體位置出售贓物者，將被判有罪。
- **4,020 萬美元**，提供給州警察局 (State Police)、地方檢察官辦公室和當地執法部門內的專門打擊零售竊盜小組，小組包括 100 名致力於打擊有組織的零售竊盜的紐約州警察人員。
- **500 萬美元**的稅收抵免，協助小企業投資來增加安全措施（如攝影機）。為了協助減輕小型企業增加安全措施的負擔，預算為任何在零售防盜措施上花費金額達到門檻金額的小型企業提供 3,000 美元的稅收抵免。

霍楚爾州長在 2025 財年預算中打擊零售竊盜的承諾建立在將暴力犯罪降至歷史低點的核心策略之上。由於涉槍暴力清除 (Gun Involved Violence Elimination, GIVE) 等計畫向紐約市以外 21 個郡的地方執法部門提供資金，槍支犯罪案件大幅減少。上個季度，涉槍支暴力倡議地區的槍擊數量達到有史以來最低水準，而紐約市槍擊數量是疫情以來任何季度中最低的。自 2021 年以來，全州謀殺案減少了 30%。

州參議員布拉德·霍伊爾曼-西加爾 (Brad Hoylman-Sigal) 表示，「入店行竊和有組織的零售盜竊給我選區和整個紐約市的無數小企業帶來困擾。雖然以前也有針對持有被盜物品的處罰規定，但到目前為止，我們還沒有針對線上買賣贓物或網上轉售被盜物品的具體法律，而自 2015 年以來，這些行為的數量增加了近 60%。據估計，犯罪企業透過 Amazon、Craigslist、eBay 和 Facebook Marketplace 等線上市場銷售的被盜或假冒產品的價值超過 5,000 億美元，但幾乎不用承擔任何後果。隨著我們的法案納入州府預算，將線上買賣贓物定為刑事犯罪行為，這種情況將會發生變化。這一新的罪名確立之後，我們為地方檢察官提供重要工具，可以處理各地發生的有組織零售盜竊行為和轉售被盜物品行為。感謝霍楚爾州長、參議院多數黨領袖斯圖爾特-考辛斯 (Stewart-Cousins)、曼哈頓地區檢察官布拉格 (Bragg) 和議會發起人羅森塔爾 (Rosenthal) 對這項重要立法的支援。」

州參議員潔西嘉·斯卡爾塞拉-斯潘頓 (Jessica Scarcella-Spanton) 表示，「對於我們確保零售工人福祉和保護小企業免受暴力盜竊所害的長期工作來說，今天簽署的法案是一個重要的里程碑。我要讚賞凱西·霍楚爾州長、我在眾議院中的合作夥伴曼尼·德洛斯·桑托斯 (Manny de Los Santos)、CAPS，以及州內所有的小企業主和代表。針對零售工人的襲擊行為將被定為重罪。這項源自我提出立法的措施將會提高襲擊零售業工人的刑

罰，因為不應該有人在上班時還要害怕會遭遇襲擊。我們在此重申承諾，將為全州各地的所有零售職員提供安全保障。在整個疫情期間，零售職員是我們所依賴的基本工作者——這些工作者一般任職於周邊社區中由鄰居持有和經營的小企業，他們的上班時間也不同于常規工作時間。我們在這份預算中向零售業工作者傳遞一個訊息——我們支援他們，他們的生命是寶貴的。對於公共安全和地方企業來說，這一系列計畫是一個巨大的勝利，能夠為斯塔滕島 (Staten Island) 和南布魯克林 (Southern Brooklyn) 的選民提供這些措施，我深懷感激之情。」

眾議員曼尼·德洛斯·桑托斯表示，「我們知道零售工人是社區的重要成員，能夠發揮重要作用，因此我們需要加強零售業的盜竊和暴力懲罰力度，以此加強公共安全。這一措施是我們不懈承諾的體現，即營造安全可靠的環境以從事正確的工作，讓員工和客戶都能感到受到重視和保護。我對霍楚爾州長、希斯蒂 (Heastie) 議長和斯卡爾塞拉-斯潘頓參議員表示感謝，感謝他們執著工作，制定優先考慮我們重要工作者和社區福祉的法律。」

布魯克林地區檢察官埃裡克·岡薩雷斯表示，「阻止零售盜竊，為零售職員提供更好的保護措施，一直以來都是我的辦公室和全市執法機構的重要優先事項。感謝立法機構在今年的州預算中增加有助達成這一使命的工具，我也很高興看到霍楚爾州長將這些措施簽署成法。這筆新的資金將能幫助我們進一步推動成功的反盜竊計畫，包括用於阻止慣犯的非非法侵入宣誓書計畫，並投資於其他解決方案。今天頒佈的保護措施傳遞了統一而明確的訊息，即我們的企業，以及為我們社區服務的勤勞的紐約民眾，必須能夠在安全的環境中工作，而不必擔心遭遇違法行為。」

全國超市協會 (National Supermarket Association) 政府關係主任兼 CAPS 發言人納爾遜·尤西比奧 (Nelson Eusebio) 表示，「我讚賞霍楚爾州長能夠採取行動處理零售盜竊問題，並不懈地推進有助解決這一問題的計畫。我們感謝州長支援這些政策，這些政策將為我們的商店、員工和社區帶來實質性的改變，而這也是這項工作的意義所在。感謝議員曼尼·德洛斯·桑托斯和參議員潔西嘉·斯卡塞拉-斯潘頓在州立法機構中大力宣導，傳達紐約市和紐約州小企業所關切的問題。」

紐約州零售委員會 (Retail Council of New York State) 主席兼執行長梅麗莎·奧康納 (Melissa O'Connor) 表示，「紐約是世界的零售之都，而霍楚爾州長在幾個月前就確認，為了保持這一稱號，她需要幫助零售商店解決有組織零售犯罪和習慣性零售盜竊的問題。州長傾聽了我們對於商店和社區安全的憂慮，最重要的是，州長採取了行動。經過幾個月辛勤工作、相互尊重的辯論，以及與立法者和社區領袖的深入對話，我很榮幸能與州長和我們所代表的品牌一起見證今天的法案簽署工作。我們將會繼續與所有利益相關者合作，確保在紐約州各地的商店營造安全愉快的購物體驗。」

紐約州商業委員會 (Business Council of New York State Inc.) 總裁兼執行長希瑟·穆裡根 (Heather Mulligan) 表示，「零售盜竊已經成為困擾全州企業的主要問題，特別是有庫存商品的小企業，因為展示的商品使這些企業容易受到此類犯罪的影響。我們感謝州長優先考慮這些安全加強措施，為提供就業機會及促進州內和地方經濟的人員提供保護。」

紐約市合作組織 (Partnership for New York City) 總裁兼執行長凱薩琳·懷爾德 (Kathryn Wylde) 表示，「商業界非常感謝霍楚爾州長在應對零售業盜竊激增方面發揮的領導作用，特別是加強了對易受到恐嚇和傷害的零售工人的保護。」

大紐約商會 (Greater New York Chamber of Commerce) 總裁兼執行長馬克·賈菲 (Mark Jaffe) 表示，「我們的成員感謝凱西·霍楚爾州長的領導工作，幫助懲罰慣犯和危害到紐約生活品質的人員。我們都依賴零售商和小企業提供基本服務。毫無疑問，這項立法提供了重要工具，將能保護零售商和小企業，以讓我們的社區恢復安全，而安全的環境是紐約州保持活力的重要條件。事實證明，小企業和零售商是我們生活和商業中不可或缺的成員，理應得到我們所能給予的一切支援。我們商會很自豪能夠為零售商和小企業成員提供支援，也將繼續支持這項立法。」

曼哈頓商會 (Manhattan Chamber of Commerce) 總裁兼執行長傑西嘉·沃克 (Jessica Walker) 表示，「零售盜竊已經成為紐約市小企業生存的主要威脅。令人遺憾的是，許多企業主甚至不再報告這種盜竊行為，因為覺得對此無能為力。我們讚賞霍楚爾州長和州議會最終聽取企業主的請求，並採取果斷行動解決這一危機。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊以獲取州長辦公室的最新資訊：ny.gov/signup | 傳送簡訊 NEW YORK 至 81336

[退出訂閱](#)